

# “石佛”大婚 幸福落泪

□据 新浪体育

北京时间10月28日晚，35岁的韩国围棋棋手李昌镐与24岁的李度伦在首尔举办了婚礼。他们的婚礼为非公开，参加婚礼的除了曹薰铉夫妇之外，全部是他们两家的亲戚，共到了200多人。

为了得到大家的谅解，李昌镐事前已经向所有棋手同事说明了情况。

中国棋手常昊是李昌镐多年的好朋友，原来常昊是准备到韩国去亲自祝贺的，李昌镐也主动向他说明了情况，征得了常昊的理解。曹薰铉九段是唯一受邀参加婚礼的棋手。其中的情况大家都是知道的，李昌镐是曹薰铉的内弟子，这种情分远远超过了单纯的老师的概念。曹薰铉昨天也说了：“邀请我参加，不是以棋手的身份，他是把我当成了家里的一员。”

李昌镐的婚礼进行得非常简单。首先是双方一起朗诵婚姻誓约，然后交换信物和象征性地接吻一下，再往后是两家的亲戚一起朗诵成婚宣言书，最后，两位新人向两家的父母行礼。形式就简单地走完了，李昌镐在向父母行礼时，情不自禁地落泪，当然这应该是幸福的泪水。

婚礼上，李昌镐和李度伦透露，他们将去日本的小松市新婚旅行，时间为3天4夜。小松市位于日本北阿尔卑斯山的峡谷地带，在日本是数得着的名胜地，特别以温泉著名。

李昌镐结婚以后将住在逸院洞租的名叫木莲的公寓房里。

## 姚明高挂免战牌 火箭遭遇两连败

□梁金雄

面对两名金州勇士埃利斯和库里一波接一波的精确打击，罕见获得52次罚球机会的休斯敦火箭队北京时间28日还是让对手主场以132:128笑到了最后。火箭自2007年年底以来9战勇士全胜的历史就此终结。

为了避免再受伤，火箭新赛季在常规赛不仅每场严格限制当家球星姚明出场在24分钟之内，而且遇到“背靠背”只能让他二选一。由于一天前在洛杉矶2分惜败给卫冕冠军湖人队的比赛中姚明已亮相，因此此役他高挂免战牌。

火箭主帅阿德尔曼无奈只得让现NBA最矮的中锋海耶斯(1.98米)顶替姚明首发，这让人们又看到上赛季后半段火箭的首发五虎将。

要说火箭当晚进攻不可谓不利，可最终4分饮恨金州，主要问题是防守。火箭新赛季出师不利，成为全联盟唯一2战2败的队伍。

凭借“三巨头”詹姆斯、韦德和波什得到的61分，迈阿密热火队在客场以97:87击败费城76人队，取得赛季首胜。

热火队核心韦德20投10中，拿下全场最高的30分，詹姆斯和波什分别得到16分和15分。



喜结连理



朗诵婚姻誓约

## 最后2.4秒转播中断 频道总监拍桌震怒 CCTV-5公开道歉

□据《燕赵都市报》

27日，NBA新赛季拉开大幕，火箭队客场首战湖人队，最令人揪心的最后2.4秒，当落后2分的火箭队酝酿最后一击时，央视突然中断了直播信号，开始播出2008年亚洲杯女排决赛。而在央视未直播的2.4秒里，布鲁克斯主导了火箭的最后一攻，不过他杀入内线的上篮被加索尔破坏，火箭最终以2分惜败。

央视这一次“乌龙”，引发了球迷的不满。有球迷在网上戏称：“还是要感谢CCTV-5……最后时刻，大概为了避免火箭球迷目睹球队败北伤心，果断掐断了直播，制造了中国体育直播史上最华丽的突然死亡，成功将火箭球迷输球的怨气转移到自己身上……”

据说2.4秒事件发生后，央视体育频道总监江和平大发雷霆，拍着桌子大声训斥相关责任人，明确指出是一起重大事故，并表示查明情况之后严惩。

本场比赛的解说嘉宾苏群向记者介绍了央视最后2.4秒掉链子的原因。

苏群表示，最后2.4秒镜头切成女排录

像，他当时也很意外：“我一开始都没注意到，还跟于嘉在那说着呢。”对于出现这种情况的原因，苏群表示主要是这场比赛的时间太长了。

对于这场比赛时间超长的原因，苏群表示主要有两个因素：“第一，双方犯规太多，火箭23次，湖人22次。第二，比赛前总冠军戒指的颁发也占了一点儿时间。”

当天，央视作了公开道歉。

10月27日，CCTV-5在转播NBA火箭VS湖人的比赛中，由于操作失误，导致最后的2.4秒未能播出，影响了观众收看最后关键时刻的比赛，我们向广大观众深表歉意。

我们真诚接受广大观众和球迷朋友对我们的批评，感谢大家的关心与厚爱。我们将汲取本次失误的教训，改进工作，更好地为广大观众服务。

中央电视台体育频道  
2010年10月27日

朱骏炮轰豫沪战主裁：  
“你爸是李刚吗？”

□据 新浪体育

鲁能提前两轮夺冠，申花客场输给建业，中超冠军悬念提前终结。值得注意的是，在27日晚客场被建业击败后，申花上下都很不服气，将矛头直指主裁判姚庆。申花老板朱骏赛后在微博上写了一句意味深长的话：“姚庆！你的老爸是李刚吗！”表达对裁判的不满。

由于鲁能当天下午提前夺冠，这在一定程度上影响了申花全队的心态。稍晚时候申花与建业的比赛，尽管里亚斯科斯率先取得进球，可是申花还是惨遭逆转。赛后，申花多名球员围住主裁判姚庆表达不满，外援马蒂亚斯甚至做出出格的行为，幸亏被申花工作人员及时劝阻。

从赛后的反应看，申花主要是不满姚庆两次漏判点球。伤停补时阶段，申花众将认为杨世麟防守时手球犯规，姚庆并没有作任何判罚；之后，宋博轩突破摔倒在禁区内，姚庆同样没有任何表示。此外，建业多次采用拖延战术，姚庆却只给了3分钟补时，这也引起了申花众将的不满。

看到球队输球，赛后申花老板朱骏套用了近来网络流行语“我爸是李刚”调侃了姚庆一把。

此外，对于竞争对手山东鲁能提前夺冠，朱骏态度很坚决，那就是不祝贺，不贬损。

## ■女排世锦赛前瞻 俄罗斯队寻求卫冕

□马杰

2010年世界女排锦标赛29日将在日本开战。与中国队同处D组的俄罗斯队无疑是备受关注的队伍之一。4年前，同样是在日本，俄罗斯队获得了世锦赛冠军，4年后的这支俄罗斯队新旧结合，势必会将力争重演历史。

俄罗斯女排是一支传统强队，拥有其他任何一支队伍望其项背的骄人战绩。她们曾4次夺得奥运会金牌，6次在世锦赛中称霸，还拥有1次世界杯和3次大奖赛总决赛的冠军荣誉。名将索科洛娃说，俄罗斯队是带着“甜蜜的回忆”来到日本参赛的。

俄罗斯队与中国队是老对头。雅典奥运会，俄罗斯队在决赛中被中国队上演大逆转，丢掉了冠军；北京奥运会上，中国队主场3:0完胜俄罗斯队。北京奥运会后，这对老冤家都补充了一些新鲜血液，而从近期的战绩来看，俄罗斯队正处于上升势头，不仅在国内邀请赛上力克意大利队等欧洲劲旅，今年总统杯决赛中，俄罗斯队还以3:0还中国队以颜色。

从分组形势上看，俄罗斯队与中国队一样，算是抽到了上上签。由于巴西、美国、意大利等超级强队都被分到另一个半区，俄罗斯队在所在的半区拥有不小优势，与中国队在小组赛中的碰头，也应该不会影响到她们出线的形势，只是两队进军半决赛乃至决赛路上的一次练兵。

至于俄罗斯队这次到底能走多远，我们拭目以待。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。